BAI TAP TRAC NGHIEM GIAI TiCH 1

Chuong

Ham sé va giéi han
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Cau 1: Gi6i han lim <= béng
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Cau 5: Tim gisi han lim =212
x>0 Xx—tanx
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: InA+0-X &nx # 0
Cau 6: Tim k dé ham f(x) = { sin? x * lién tuc:

2k+1 néux=0.
A. -3/4

B. -3/2
C.1
D. -2
E.-1
F. 2/3

Chuong

Pao ham va vi phan

Cau 7: Néuy = cos3x thiy’ =
. 3cos 3x

. —3sin3x

. —C0S 3x

. —%cos 3x

mooOw>X>

. —3cos 3x
F. 3xcos 3x

Cau 8: Néu y = arctan 2x thi y’ =
A. 2arccot 2x
B. 2tan 2x
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Cau 9: Néu f(x) = i (x2 = 2)3(x% — 4) thi f'(2) =2
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Cau 10: Néu f(x) = In(xVx? + 1) thi f'(x) =?
A 1+—=

x2+1
B.

C.

xVx2+1
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2x%+1
x(x2+1)
x%241

xVx2+1
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Cau11:Néuy =

Cau 12: Néu £ (x) = {H_v newx =0,
0 néux = 0.

thi £2(0) =?; f1(0) =?

A.1va0

B.1va?2

C.-1vaz2

D.Oval

E.—1val

F.1val

Chuong Tich phan

Cau 13: Tich phan [ sin (3x)dx =
A. icos Bx)+C

B.cos (3x) +C

: —écos (Bx)+C
.sin(3x)+C

. —sin(3x) + C

. 3sin (3x) + C
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au 14: Tich phan [ e**dx =
: _%em +C

2e** +C

.—2e?* + (¢

%er +C

e*+C

e +(C
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Cau 15: Tich phan [ =

x2-7x+10

A. In|(x —2)(x — 5)| +C
B. 11n|(x —2(x=5)|+C

C. lln
3
D.2In x—‘5| +C
3 xX—
C.om[=+c
2 X—
C.-m|=|+c
Cau 16: Dién tich hinh phang giita hai duong cong y = x> vay = Vx 1a
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C.1
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: xdx
Cau 17: Tinh fo Gz
A.0
B 1
2 1
U
D. +o0
E. 1
F.2

2e*dx

Cau 18: Tinh tich phan fm (dat MS = V2 + 2e* + e2x)
A.2In(e*+1+MS)+C

B. V2+2e*+e**+C
C.2arcsin(e*+ 1)+ C
D. 2arctan(e*+ 1) + C
E.arctan(e* + 1)+ C
F.arcsin(e*+ 1)+ C

Cau 19: Tich phan [ 202

1 (1+2x)3/2
Aa< -1
B.a=0
C.atuyy
D. Khéng cé giatri a nao
E.a<-1
F.a>—-1

dx hoi tu khi va chi khi




Chuong

Chudi

Cau 20: Chudi 3%, g™ hoi tu néu
Ag=1
B.g<1
Clgl <1
D.gq>1
E.q<1
F.q>-1

Cu 21: Chudi $5% -
A. hoi tu va co t{Sng la 2
B. hoituvacotonglal
C. Phan ky

D. héi tu va c6 tong |a§
E. hoi tu va cé téng la3
F. hoi tu va cé tong la 4

Cau 22: Chudi 1% (n:_z + nll_q) hoi tu néu va chi néu
Ap>3;q>0
B.p>3;,qg<0

C.p<3 q>0
D.p<3; g<0
Ep<3 ¢g<O0
F.pr>3, q<0

N . - < X A \ 400 sin 2 n 400 1 .
Cau 23: Chuoi nao trong ba chuoi sau phan ky? (1) ano( - ) ; 22X

n=1 ﬁ’
n
@ ziz ()
A. Chudi (2) va (3)
B. Chudi (2)
C. Chudi (1) va (3)
D. Chudi (1) va (2)
E. Ca ba chudi phan ky
F. Chubi (3)

Céu 24: Chudi 3+, 75‘34 (A 12 tham s6) hi tu tuyét d6i khi va chi khi
AA>1

B.Atuyy

C.A>?2

D.A>1

EA>1

F.A>2
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Cau 25: Tim p dé chudi 3r® —=> hoitu

N =1 m+1)(nP+1)
A. Chuoi trén ludn ludn phan ky
B.p>2
C.p=2
D.p>1
E.p>2
F.p>1




